
Câmara Municipal de Varginha 

Requerimento N° 38/2021 

Exma. Sra. Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

. ..:VADO POR UNANIMIDADE. 
Em única discussão e votação. 

1 Oficie-se de acordo com o requerimento. 

Varginha, 	C3  A2:?-21  

Pr?sid nte da Câmara 

O Vereador que abaixo subscreve vem, na forma regimental, após 
ouvir o douto Plenário desta egrégia Casa Legislativa, requerer de Vossa Excelência 
que oficie ao Senhor Prefeito Municipal e Secretário Municipal de Fazenda, 
solicitando as seguintes informações sobre imóveis alugados pela Prefeitura 
Municipal de Varginha: 

1. Quais os nomes dos proprietários? 

2. Valor do aluguel? 

3. Qual a finalidade? 

4. Qual a localização de cada imóvel? 

5. Favor enviar cópia do contrato de locação de cada 
imóvel. 

JUSTIFICATIVA 

O presente Requerimento tem como finalidade verificar se os recursos 
municipais estão sendo devidamente aplicados para o bem-estar da população, 
uma vez que a Prefeitura Municipal empenha valores elevados com o aluguel de 
diversos imóveis para a prestação de serviços públicos. 

As informações requeridas são indispensáveis para averiguar se a 
Administração Pública somente está locando imóveis quando inexistentes imóveis 
ou propriedades do Município disponíveis e em condições de atender à demanda 
necessária em termos de espaço e localização. 

É imperioso destacar que os altos valores pagos pela Administração 
Municipal em alugueis poderiam ser utilizados em outras áreas de importância que 
precisam de investimento e atenção. 
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odrigo Silva Naves 
Professor Rodrigo Naves 

Vereador - P58 

Câmara Municipal de Varginha 

Assim, buscando formas e estruturas que propiciem um melhor 
desempenho do serviço público e, por conseguinte, o melhor atendimento da 
população. apresenta este Requerimento e solicita o apoio dos nobres Edis para a 
sua aprovação. Por fim, espera que as informações solicitadas sejam encaminhadas 
a esta Casa legislativa para conhecimento de toda a população. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 03 de março de 2021. 

ALBERTO DIAS VAL "10 "Cabo Valério" 
Vereador 
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